

Super : 奖大

自问世以来，体彩顶呱刮一直以中国即开彩票市大奖风向标的身份活跃着。早期奥运主题系列率先推出最高奖金25万元的票种，在当时已属创举。2009年，顶呱刮首款最高奖金100万元的票种“点石成金”席卷彩市，全面开启中国即开彩票市的巨奖时代。此后，“冲向顶峰”、“超值现金”、“前进·钱进”、“大满贯”、“金银生辉”等百万票种相继加入顶呱刮百万家族。2011年9月，走在时尚尖端的顶呱刮又为彩民带来了新惊喜——最高奖金150万元的“宝石之王”挟王者之风强

势登陆，实现了中国即开彩票市头奖的又一次突破。

突破性的奖金设置带来了实在的回报，四年间，顶呱刮为江苏彩民送出了70多个百万及以上大奖、1200多个十万以上大奖，数百上千的中奖者更是不计其数。目前顶呱刮全新百万票种“淘金乐”正在全省体彩站点热销，一时间便迅速在彩民间掀起了一场淘金热潮。日前，常州彩民已顺利掏出50万元大奖，而该票的首个百万大奖将花落何处如今备受瞩目，江苏彩民们素来“火眼金睛”，相信淘金行动很快会再传捷报。

Simple : 好玩

四年间，体彩顶呱刮在江苏市场推出了超过100款票种，其最大共同点就是简单好玩。对于新玩家来说，进入顶呱刮的世界寻宝可以说是“零门槛”：只要动动手指，便可以畅玩。

上市之初，顶呱刮推出的游戏形式主要是数字匹配、符号匹配，玩法一目了然。随着时间的推移，九宫格、“7-11”游戏、转盘游戏等越来越多人们熟知的游戏形式出现在票面上。“满载而归”带来了“通吃号码”这一全新概念，只要在刮开区刮出与“通吃号码”相同的号码，即可将整张彩票的奖金

“包圆”。在游戏的组合上，顶呱刮也是不断推陈出新，从一张彩票单一游戏，到“超值现金”、“大满贯”等票种单张彩票上拥有多个游戏区，汇集多种趣味玩法，实现一票在手，玩遍即开。

除了玩法简单有趣，顶呱刮的票面也显得简洁大方。从最早的奥运主题系列，到之后的宝石系列、运动系列、中国风系列、喜庆系列、公益系列……北京奥运场馆、国宝大熊猫、美丽青海湖、NBA球星等都曾登上顶呱刮的票面，而“金银生辉”、“超级赢家”荧光票的推出，也显示出票面设计上的实力。

体彩顶呱刮 4岁啦！

即开王者书写“iPhone 4S式”传奇

3月28日，即开型体育彩票顶呱刮在江苏发行四周年啦！四年间，体彩顶呱刮在江苏市场推出了数十个主题、100余款票种，为粉丝们送出了超过1200多个十万以上大奖、70多个百万及以上大奖；筹集公益金逾18亿元，在四川地震灾区重建等社会公益事业中发挥了积极作用。

每一个领域都有自己的王者。在中国即开彩票市，体彩顶呱刮用不断突破的头奖、精彩纷呈的票种、拳拳的公益之心，书写了一段属于自己的传奇。四年的时光，在粉丝们心中，顶呱刮如同智能手机世界无可争议的领军人物——iPhone4S一样，独具风范。

□通讯员 朱莱 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

Smile : 乐趣

体彩顶呱刮对于娱乐新时尚的引领，不单表现在奖级设置、票面和游戏的设计上，还体现在为人们日常生活带来的独特乐趣和温暖感觉。在无数个充满欢乐的场景中，都有着顶呱刮的身影。

作为爱情的见证，喜庆系列的“甜蜜蜜”、“甜蜜约会”、“情比金坚”成为婚礼上新人答谢礼的好选择。如果是现场中出大奖，更是锦上添花。顶呱刮还走进过相亲会、婚博会，成为表达爱意的一种浪漫又时尚的选择。作为亲情友情的载体，顶呱刮同样贴心。例如“生日快乐”票种的推出，创新地对票面进行了可折叠设计，票面既可以刮奖，还可以当作别致的生日卡片，写

下温馨的祝福。顶呱刮还跻身亲友聚会、公司年会，让幸运裹挟着衷心的祝愿，喜气洋洋地传递到人们身边。

顶呱刮还带来了艺术创作和收藏的乐趣。色彩、图案丰富的票面以及优质的印刷技术，使之成为不少艺术爱好者的创作素材：做剪贴画、糊兔子灯、制作立体大船……面对顶呱刮，人们似乎很有灵感，就连站点的销售员闲暇的时候也会用顶呱刮叠个挂件、做个笔筒，环保实用。按系列推出的票面，文化意蕴深远，收集起来也很有乐趣。不少收藏者甚至舍不得刮开，“看中的就是它的票面，至于里面是不是有奖，不是太在意！”看来，顶呱刮的乐趣果然“顶呱刮”。

作为体育彩票大家族的成员，顶呱刮自诞生之日起，始终肩负着“来之于民、用之于民”的公益使命。最为人们所熟知的，就是在2008年汶川地震后，顶呱刮作为“赈灾彩票”，为灾区重建做出的点点滴滴。2008年的7月1日至2010年的12月31日这两年半时间内，仅江苏省顶呱刮就筹集赈灾款约5亿元，为灾后重建贡献了自己的力量。“大爱无疆”、“心手相连”等主题票的推出，凝聚了体彩人的温暖心意。

顶呱刮所蕴含的公益体彩本质，也通过一张张美丽的票面，传递到越来越多人的心中。前不久，一位中

得“淘金乐”5000元奖金的镇江大学老师，就生动诠释了这一点。作为“大爱镇江”公益组织的志愿者，这位老师平时经常组织公益活动，每个月还会拿出一小部分钱，作为购彩资金。他觉得，中了奖，可以有更强大的资金去实现公益梦想，帮助更多的人；没中奖，买彩票本身就是做公益，在帮助人。

赠人玫瑰，手有余香。“刮奖一族”的点滴之爱，通过顶呱刮，汇聚成公益体彩的爱心河流。四年里，顶呱刮在江苏共筹集公益金逾18亿元。它将始终和体彩家族的其他成员一起，加足马力，为社会公益事业源源不断地做出贡献。

Social : 公益

■竞艺求精

好球星 肯定不是哈士奇

北京男篮3比1拿到总决赛赛点之后，第二天的《南方都市报》头版大标题醒目地印着“广东男篮到了最危险的时候”。作为一名江苏南钢球迷，我承认，看到这个标题忍不住笑了，原因大家都懂的。而且北京队真的很努力，马布里真的很给力，虽然莫里斯有一两次小碎步扣篮得分，但人家詹姆斯也是这么打的，无碍大局。

球星的威力真是了不得，他可以塑造一支球队，可以让很多人爱上一支球队。看看马政委关键时刻犀利的突破、神准的出手、精妙的分球，不得不感叹，曾经以为来混CBA的只是老迈的哈士奇，可没想到马布里还是那头悍勇的森林狼。

五棵松体育馆里18000名观众挥舞着手指、齐声高呼“MVP”，但有关方面已经表态按规则总决赛最有价值球员只能授予中国人。其实以往这条规则OK，因为八一队没外国人，广东队国手帮厉害，但这次就显得有违民意也不够实事求是。实在不行，那就请获奖者把奖杯转赠马政委吧，让外国友人看看什么叫活雷锋。

这周欧冠八强战也是球星闪耀的舞台。久疏战阵的卡卡一传一射帮助皇马轻取黑马，射门不灵的托雷斯用助攻让困境中的切尔西小胜。本赛季欧冠主场不败的本菲卡，罗本率领拜仁高歌猛进，这三队一只脚已经踏进半决赛的门槛。只有A米巴萨之战棋逢对手，踢得十分纠结，悬念要留到下周的诺坎普揭晓了。

不过，经历了周中欧冠大战，还要为下周第二回合留力，周末联赛虽然各豪门不敢轻易丢分，但还是要防范他们精力透支。

任晓静

大乐透送出 3注742万元头奖

明晚奖池2.55亿元

周三晚，体彩超级大乐透第12035期开奖再传捷报，福建、四川彩民分享了3注742万元的头奖。当期开奖过后，大乐透奖池依然高达2.55亿元，明晚的开奖大家仍然可以向大奖发起冲击。12035期大乐透开出的中奖号码为前区“01、04、30、32、35”，后区“08、12”，开奖公告显示，当期一举送出了3注头奖，每注奖金742万元，其中两注被四川彩民收入囊中，另一注则被福建彩民拿下。当期二等奖全国中共出了26注，每注奖金16万余元，其中有5注进行了追加投注，每注多获得10万余元的奖金。江苏彩民收获了1注二等奖。大乐透附加玩法生肖乐当期全国中共出7898注60元的固定奖，其中我省彩民收获了445注。至于销量方面，当期全国销量为8500多万元，其中江苏继续以1240万元的销量领跑。

在当期开奖过后，大乐透奖池继续保持高位运行，明晚即将开奖的12036期，奖池高达2.55亿元，有实力同步送出至少25注1000万元的大奖。截至3月28日，本年度江苏彩民中共出了34个百万以上大奖，其中16个都是由大乐透玩法送出，占据了近半数席位。

朱莱

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网（www.js-lottery.com）或中国竞彩网（www.sporttery.cn）或拨打热线025-51886111咨询。

制图 李荣荣

竞文